

## “第十五届全国彩票收藏交流会”在成都召开

彩票为媒,连接四海宾朋,集彩为介,广交天下好友。为推动彩票研究及彩票收藏在全国的健康发展,2017年10月21日“第十五届全国彩票收藏交流会”在四川省成都市召开。四川、江苏、青海福利彩票发行中心的相關领导出席了本次交流会,参会的还有来自北京、河北、重庆、吉林、黑龙江的嘉宾以及全国20多个省份的150余名彩票收藏爱好者。彩民朋友们欢聚在这里,共同探讨集彩文化,分享集彩心得。

本次活动由全国纸品收藏联盟彩票收藏活动委员会、中国社会工作联合会彩票工委彩票收藏鉴定专家委员会、四川省福利彩票发行中心主办,四川省收藏家协会彩票收藏委员会承办,旨在弘扬彩票文化,展示集彩成果。

为扩大各省市的彩票收藏队伍,加强彩民间的交流分享,彩票收藏活动委员会在会议期间选举增补了10名委员。



彩票收藏活动委员会常务副主任作工作报告



四川省福彩中心主任、彩工委副会长致辞



即开票售卖现场



全国纸品联盟领导讲话



中彩中心顾问、彩工委副会长、彩票收藏鉴定专家委员会主任讲话



彩票收藏爱好者们合影留念

### 传递福彩精神

此次交流会不仅是全国各地优秀的集彩爱好者相互交流的盛会,同时也是彩票收藏展览会及彩票收藏品的拍买拍卖会。为延续中国福利彩票发行管理中心举办的“不忘初心福彩30年”即开票手工艺品大赛创作的良好氛围,交流会现场,四川省福利彩票发行中心还推出了彩

票工艺品展,对选拔上来的优秀即开票手工艺品进行展示,美轮美奂的手工艺品令大家惊叹不已。

交流会现场,四川省福利彩票发行中心还举办了即开票售卖活动,吸引了不少彩民驻足,宣传了福彩公益,也传递了福彩精神和文化。



四川彩票工艺品展



“鸿海杯”彩票收藏展



特等奖获奖彩票《精品 W、N 券》

### 弘扬彩票收藏文化

为庆祝中国福利彩票发行30周年,弘扬彩票文化,展示集彩成果,第十五届全国彩票收藏交流会还推出“鸿海杯彩票收藏展”,旨在反映中国福利彩票30年来的发展历程及其致力于社会公益和慈善事业的方方面面,以及作为文化载体的福利彩票所蕴含着的几千年来深厚的中华民族历史积淀和文化魅力,充分展示

福彩事业不平凡的30年。

本届“鸿海杯”彩票收藏展参展人数有35人,展览彩票69框,参展彩票中既有清朝、民国的老彩票,也有外国彩票,参展彩集内容丰富,知识性文化性突出。

经过全体彩民投票选举,“鸿海杯”彩票收藏展特等奖的作品是《精品 W、N 券》;获得一等奖的作品是《新中国彩票发行三十

周年珍稀彩票》、《精彩》;获得二等奖的作品《四川社会福利集资彩票》、《桥的记忆》、《齐鲁风光》、《福利彩票与爱同行》;此外《贺福彩30年“生日快乐”》《北京商彩联手电脑票和刮刮乐》《巴蜀风采电脑票》《试发行》《清代、民国彩票》《中国近代彩票》《祖国风光与百花齐放》《大熊猫》《爱情彩票畅想曲》《电影、电视奖券》获得了三

等奖。

通过这次彩票收藏展览,期望能展示出彩票独特的文化艺术价值,见证福利彩票对社会福利和公益慈善事业的有力支持和爱心奉献,同时让更多的观众能够更加了解彩票收藏,不断认识和丰富彩票的文化内涵,使彩票收藏更加蓬勃发展。同时,能争取更多的社会公众对福利彩票的理解

和支持,助力福利彩票事业更加蓬勃发展。

本次彩票交流会充分展示了民间彩票收藏交流的繁盛,展示了集彩的成果。不仅是对彩票收藏文化的宣传,同时也是对彩票形象、彩票历史、彩票价值、彩票公益的宣传。有利于唤醒更多的彩民加入集彩队伍中来,推动集彩在全国范围内的发展。

### 海外彩市

## 老人中 1.5 亿巨奖 距离兑奖截止日仅剩 2 天



据外媒报道,隐身许久的超级百万(Mega millions)大奖得主终于现身兑 2410 万美元(约和 1.58 亿人民币)巨奖!要知道此时距离彩票兑奖截止日仅剩 2 天! 68 岁的大奖得主吉米·史密斯险些忘了自己中奖的事情,在电视里看见寻找“超级百万”彩票巨奖得主,这才最终提醒了他!

史密斯老人有 2 个孩子,而且早已当了爷爷,一家人十分幸福。他在兑奖时并没有刻意遮挡,显得十分从容淡定。老人在对着镜头拍照时,表情也相当自

信、骄傲。在兑奖截止日的前两天兑奖,让所有人都为他捏了把汗。在谈到发现中奖的经历时,他也感到“险象环生”。这张彩票是他在纽约市教堂街 158 号便利店购买的,当时也没有太在意,就和一些车票、卡片之类的一起放在了 T 恤兜里,事后便忘了这张彩票。直到近日他在电视上看到中奖提醒,才恍然想起自己手中的彩票,并在那件不怎么穿的旧衣服中找到。

没想到幸运数字“05、12、13、22、25、35”竟完全吻合!是的,中

奖了!史密斯在谈到发现中奖那一刻百感交集,他说:“我当时惊呆了,不敢相信这一切,把头伸到窗外去呼吸新鲜空气,我尝试着说服自己中奖的事实,但却很难相信,真的很难相信。”当然,老人格外感谢彩票机构的电视提醒,否则他根本不会想起这张彩票。

在得知中奖后,史密斯立即召开了家庭会议,大家一起来商讨如何用这比奖金,毕竟对于他们来说这是一笔做梦都不敢想的巨额财富。